

В рамках организации работы наставнической пары 25 ноября были проведены занятия между наставником Ганиным Ильей и наставляемым кружковцем Селезевым Ильей. По плану ноября Илья Селезнев под руководством и с помощью Ильи Ганина должен был освоить технологию изготовления фюзеляжа модели летательного планера.

Для изготовления фюзеляжа необходимо было подготовить такие материалы как: липа (для изготовления грузика), сосна (для изготовления рейки), бальза (для изготовления киля и стабилизатора). На одном из занятий кружковцы вычерчивали шаблоны. Затем вырезали их из специальной бумаги (монофота). Шаблоны накладывались на модель для точных размеров. Прибором (регулятор напряжения) натягивали бумагу для увеличения аэродинамики.

В результате фюзеляж модели планера был изготовлен.

